Método de Runge-Kutta para Sistemas de Ecuaciones
Dada dos ecuaciones diferenciales de primer orden:
Uy = f(t, Uy, Up)
U, = g(t, Uy, Up)
Con sus condiciones iniciales (n=0):
Ui(t,) = a

UZ (to) = :8

Método RK2

Calculo de las K’s para la integracion n+1
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K2 =h {f(tn + h Us(tn) + Kyu1, Ua(tn) + Kl,UZ)}
g(tn + h, Uy (tn) + Ky y1, Up(t) + Kl,UZ)

1
Ui (tn41) = Up(ty) + E(Kl,Ul + KZ,Ul)

1
Uy (tns1) = Uy(ty) + E(Kl,UZ + KZ,UZ)



Método RK4

Calculo de las K’s para la integracién n+1

K1 — {f(tn, Uy (tn), Uz(tn))}
9(tn, Us(tn), Uy (ty))
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K4 = h{f(tn + h Uy (tn) + Kz p1, Ua(tn) + K3,U2)}
g(tn + h, Uy (tn) + K3 51, U (8) + K3,U2)

1
Ui(tns1) = Ui (ty) + E(Kl,Ul + 2K;y1 + 2K351 + K4,U1)

1
Uy (tns1) = Uy(ty) + E(Kl,UZ + 2K3 52 + 2K3 5, + K4,U2)



